

В России останутся только политические правильные школьники

В российских школах могут вернуть уроки политинформации.

В Госдуме предложили вернуть уроки политической информации в школах, чтобы ученикам разъясняли суть ключевых событий в России и за ее пределами.

Депутат Госдумы от фракции Владимир Сысоев предложил включить в школьную программу уроки политинформации, на которых школьникам бы разъясняли о происходящих на политической арене событиях. Естественно, с *правильной* точки зрения.

Соответствующее обращение Сысоев направил главе министерства образования и науки России Ольге Васильевой.

«Молодежь активно интересуется политикой и пытается участвовать в политической жизни страны. Я считаю, что молодежь нужно заниматься, а элементарные знания о политической обстановке они должны получать в школе», - заявил депутат.

При этом он сказал, что в настоящее время подростки могут получить интересующую их информацию только в «ненадежных, а зачастую и провокационных источниках в интернете».

Ну, понятно, чего «Сысоевы» так зашевелились.

Депутат Госдумы предположил, что рассказывать информацию о политических событиях школьникам стоит в рамках курса «Обществознание», но при этом оценки по этой дисциплине им ставить не должны. Кто и как должен формировать лекции для уроков, Владимир Сысоев так и не пояснил.

Напомним, это уже не первая подобная инициатива. Так, в мае 2017 года спикер Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров говорил, что подростки участвуют в акциях протеста из-за того, что в стране утрачен советский опыт работы с молодежью. Макаров ратовал за организацию такой работы в школах.

В марте 2017 года депутат Законодательного собрания Ленинградской области Владимир Петров предложил министру образования и науки РФ Ольге Васильевой организовать в школах страны уроки по политическому образованию.



В ноябре 2016 года министерство образования Ульяновской области сообщало о намерении ввести в школах

уроки политического просвещения.

Источник фото: vasya-lozhkin.ru

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 👁 4681 28.06.2017, 18:49 📄 940
URL: <https://babr24.com/?ADE=161569> Bytes: 2154 / 1969 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)